

中国军团澳网单打全员出局

2025澳网本是中国网球展示风采的舞台,却也见证了球员们受伤病和实力差距的无奈。1月16日,在2025年澳网女单首轮比赛中,随着王雅繁、王曦雨和张帅先后落败,中国11位出战澳网单打的球员无人能够晋级第三轮,这也创造了2021年以来他们征战澳网的最差战绩。

2024 荣耀来之不易

今年的澳网单打正赛,中国军团8女3男出战,这是澳网历史上的中国球员参赛人数纪录,也追平了去年温网中国11人晋级正赛的大满贯参赛纪录。这源于中国网球在2024赛季取得的辉煌战绩,这份荣耀来之不易。

从2024年初起,郑钦文和张之臻组队首次出战联合杯就从小组晋级,随后郑钦文职业生涯首次获得澳网亚军,首次在奥运会斩获女单金牌。郑钦文以50胜18负的赛季战绩,首次达到世界排名第五,也成为公开赛年代以来,首位单赛季WTA巡回赛达到50胜的中国球员。

此外,王欣瑜超越前期表现出色的袁悦,来到中国女单排名第2的位置。再加上袁悦、王雅繁、朱琳、王曦雨、白卓璇,多达7名中国女子选手跻身WTA世界排名前100,数量仅次于美国(16名)和捷克(9名),排名世界第三。

中国男球员在2024赛季同样取得了突破。商竣程成为第二个拿到巡回赛冠军的中国男网球员,世界排名突破前50;张之臻在全年四大满贯表现稳健,拿下杭州公开赛亚军;布云朝克特崭露头角,拿下中网公开赛四强,实现排名破百和澳网进正赛的目标。

伤病成中国球员最大困扰

荣耀的背后,隐忧同样存在。新赛季以来,多位中国球员为伤病和身体问题“买单”。

澳网第二轮中,郑钦文两盘不敌西格蒙德,爆出自本届赛事到目前为止的最大冷门。赛后郑钦文透露自己手肘有伤,影响了冬训和比赛。此外,商竣程因为脚伤退赛,王雅繁受困手腕伤病无缘晋级。在众多中国选手向上攀升的时候,如何平衡身体与战绩的关系,成为了大家都要面对的新课题。

这次出战澳网时,郑钦文的手肘全程都戴着护具。在澳网第二轮爆冷输球后,郑钦文透露,自己的手肘在上个赛季末出现了伤病,这次澳网是带伤作战。“冬训的时候我还在和团队讨论这次要不要来澳网,我的团队建议我好好养伤,但是我说,大满贯我还是想来试一试。”郑钦文说。此前郑钦文认为手肘的问题有所缓解,但比赛中她还是能感到疼痛,没有完全恢复。

澳网爆冷出局不仅让郑钦文损失了1230个积分,也给了她深刻的教训,那就是保证身体健康,是一切的前提。“接下来,还是先把身体恢复好,再考虑参赛计划吧。通过这次失败我也深刻意识到,没有一个好身体,就没有办法把完整的网球发挥出来。”郑钦文说。

今年中国男网创纪录有三人通过世界排名出战澳网正赛。其中商竣程在去年拿下ATP成都站冠军后,今年澳网被寄予厚望,可惜他在比赛中出现脚部剧痛的问题,十天内的二次伤退。赛后商竣程表示:“感觉真的连走路都困难,当时在场上也不确定发生了什么。最近在墨尔本一周的训练,我觉得练得还不错,但脚一直在疼,我一穿上自己的网球鞋,就感觉脚跟骨裂一样,走每一步都会有疼痛,完全没有力量。”

身体问题再次给这位中国男网新锐敲响了警钟。在2023赛季,商竣程多次因体能耗尽,无缘胜利。此后商竣程通过改进食谱和训练模式,成功突破了自己。但2025赛季刚刚开始,商竣程又受到伤病的影响,他亟待找到比赛和身体的那个平衡点,以期待新的突破。

好心态需要实力来保障

澳网第二轮,中国23岁选手王曦雨与澳网8号种子纳瓦罗的比赛最受关注。在去年澳网,王曦雨就惜败给纳瓦罗没能更进一步。本场比赛中,王曦雨的心态在关键局的比分出现波动。这已不是王曦雨第一次在领先的局势下丢掉胜利了。

本场比赛中,王曦雨在首盘3:6落败后,在第二盘以6:3翻盘。在决胜盘王曦雨率先破发后,取得4:2的领先。可惜此后王曦雨状态起伏的问题再次出现,她连丢4局,以4:6不敌8号种子纳瓦罗,止步第二轮。

看了比赛的球迷都在为王曦雨惋惜。明明她已经拼尽全力,在比赛中还因为救球而滑倒,却没能在本届澳网迎来突破。近期比赛王曦雨多次在面临胜负的关键分上软着陆,造成世界排名跌出前100。要想改变这一局面,王曦雨就必须在关键技术环节让自己变得更强大。

在今年澳网单打比赛中,36岁的张帅给球迷带来最大惊喜。在澳网首轮,张帅面对美国选手凯斯勒去年中网后再次取胜,也终结了自己在澳网的大满贯连败纪录。澳网第二轮,张帅虽然以2:6、1:6不敌普丁塞娃,未能再进一步,但依然凭借不屈不挠的比赛精神,成为中国球员中的一大亮点。她和姆拉德诺维奇合作已经打进女双32强,她的大满贯故事仍将继续。

本报综合消息



内马尔已经多久没踢球了?

内马尔上一次为利雅得新月在正式比赛中出场是什么时候?恐怕能很快给出这个问题答案的没有几个人,因为大家实在想不起来,这位球风飘逸的巴西前国脚已经多久没踢球了。答案是去年11月5日。换言之,过去两个月,32岁的内马尔又一次高挂免战牌。要知道自其加盟沙特联赛之后,他一共只为利雅得新月登场了7次!最新的消息显示,内马尔将与球队解约,目前已有3支球队向其抛出橄榄枝,只是不知道许久未踢球的内少还能不能回到自己的巅峰。

内马尔天赋异禀这件事应该是没有什么疑问的,否则他也不可能17岁就在巴甲球队桑托斯踢上主力。回顾其过往的职业生涯,除了在利雅得新月效力期间实在没干什么事之外,其余时间还算说得过去,无论是出场次数还是进球效率都算上乘。正因如此,2023年夏

天利雅得新月才会花费9000万欧元的巨额转会费将其带到沙特,本以为内马尔的到来能帮助球队获得好成绩的同时增加曝光度,如今看来这两个目标并没有完全实现,因为他在足球上的贡献少之又少。

数据显示,年薪1亿欧元的内马尔自2023年8月来到球队后遭遇各种伤病,迄今为止一共为利雅得新月在各项赛事中出场7次,有1个进球和3次助攻,本赛季至今他也不过只为球队在亚冠登场过2次,时间加起来还不到40分钟。在11月5日利雅得新月战胜德甲独立的比赛后,巴西人就重返病榻直至今日。尽管他在训练场上已经完成过他标志性的“彩虹过人”,但这并不意味着他就能登场比赛,况且俱乐部方面已经对其丧失了信心和耐心。

据巴西媒体此前的报道,内马尔团

队已经开始和利雅得新月商讨提前解约的事宜,虽然过去一年多时间里饱受伤病侵袭,但内少实则不缺少心仪的下家。除了他的老东家桑托斯和巴西国内的另外一家知名球队对其有意之外,来自美职联的球队也对他颇有兴趣。不过和外界一度猜测的迈阿密国际不同,这次被媒体曝出的球队是芝加哥火焰。

据报道,内马尔团队目前正在与芝加哥火焰进行谈判。这家美职联俱乐部希望能在即将开始的新赛季有所作为,因此想要尝试签约内马尔,并给巴西人一份为期2年的合同。不过当下一切都还没有更进一步的消息,毕竟谈判才刚刚开始。需要说明的是,目前芝加哥火焰的主教练是前美国国家队主帅贝尔哈特,但队上赛季在联赛中发挥糟糕,常规赛位列东部最后一名,一个赛季只取胜了7场。 本报综合消息

杨瀚森签约詹姆斯经纪公司 冲击NBA

北京时间1月16日,美国知名经纪公司Klutch sports宣布已与青岛队中锋杨瀚森完成签约。这个经纪公司是由里奇·保罗创办的,代理了美国多位NBA巨星,包括湖人队詹姆斯、戴维斯等等。据记者了解,该经纪公司承诺会动用自己的资源,全力帮助杨瀚森冲击NBA。按照计划,杨瀚森将在今年4月报名参加NBA选秀。

里奇·保罗是美国最著名的经纪人之一,他的成名与詹姆斯有着密不可分的关系。保罗2001年在机场与詹姆斯相识,当时他身着复古球衣吸引了詹姆斯的注意,两人通过不断交流发现了彼此拥有很多共同点,因此成为好友。2003年,詹姆斯进入NBA后,让保罗担任自己的助手,并安排保罗进入CAA经纪公司实习。后来保罗离开CAA,自立门户,他的第一个客户就是詹姆斯。保罗深得詹姆斯的信任,而他也通过詹姆斯让自己在NBA经纪人行当中立足。

保罗办事效率高,也很有手段,他

逐渐确立了自己的江湖地位。这些年,多位球员包括汤普森、布莱德索等人都拿到了超高的合同,这与保罗的长袖善舞有着密切关系。而保罗也就此打响了名气。此后,一些巨星像是戴维斯等等也都加入到保罗的经纪公司,他成为目前NBA最强势的经纪人之一。

保罗的经纪公司也与中国球员有着很深的联系。比如,上赛季中国女篮球员李梦签约的经纪公司就是Klutch sports,该公司通过行业的深厚资源,帮助李梦在WNBA多方面开拓了业务。而现在,中国篮球最有可能会登陆NBA的青岛队中锋杨瀚森,也加入了保罗的公司。这无疑将帮助杨瀚森更好地冲击NBA。

2025年是NBA选秀大年。杨瀚森目前的行情并不算很好,很多美国媒体的选秀预测名单,很少提及杨瀚森的名字。但杨瀚森在签约保罗的经纪公司后,势必会在之后获得大量的曝光机会。这也会让杨瀚森进入更多NBA球



队的考察视野当中。

实际上,在上赛季时已经有多支NBA球探对杨瀚森进行了现场考察。按照计划,杨瀚森将在今年报名参加NBA选秀。可以预见的是,杨瀚森很可能会像去年的崔永熙那样,在选秀前进行多支球队的试训,最为理想的情况是能够获得联合试训的机会。一旦试训情况良好的话,那么杨瀚森的行情必将随之水涨船高。 本报综合消息

亚马尔下赛季将身披巴萨10号球衣

在国王杯1/8决赛中,巴萨5:1大胜贝蒂斯,超级新星亚马尔表现出色,贡献了1个进球和1次助攻。据统计,这是亚马尔职业生涯首次在一场比赛中同时取得进球和助攻。

17岁的亚马尔在巴萨一线队已经先后穿过41号、27号和19号球衣。本赛季,他穿上19号球衣发挥出色,在各项赛事中展现出惊人的天赋与实力。

亚马尔在本赛季已经代表巴萨出战了24场比赛,其中22次首发,交出了9球13助攻的全面数据。这位超级天才不仅在得分方面高效,还在进攻组织中表现出了极强的创造力,在巴萨和西班牙都扮演着核心角色。目前,亚马尔已为巴

萨一线队出场75次,打进16球并贡献22次助攻。此外,他还代表西班牙国家队出场17次,打进3球并送出8次助攻。

去年夏天,亚马尔在德国欧洲杯大放异彩。他贡献1个进球和4次助攻,帮助西班牙队夺得了冠军,个人也创造了多项历史纪录。他成为欧洲杯历史上最年轻的出场球员、助攻球员和进球球员。他被评为赛事的最佳年轻球员并成功入选最佳阵容,而且他对阵法国队轰出精彩世界波还被评选为最佳进球。毫无疑问,亚马尔既是西班牙的未来,也是巴萨的未来。

据记者透露,为了体现俱乐部对他的重视和期望,亚马尔下赛季将被巴萨

授予象征传奇的10号球衣。现任巴萨10号球衣的拥有者是22岁的法蒂,他在本赛季仅仅为巴萨出战8场比赛,数据为惨淡的0进球0助攻。

主帅弗里克曾公开表示,法蒂无法上场的原因不仅与球场表现相关,还涉及态度问题,他未能达到球队的预期。如果法蒂继续选择留在巴萨,很可能面临一个空白的赛季。对于法蒂这样的年轻球员来说,无球可踢对于生涯的发展将是致命的。

然而法蒂的转会谈判极为复杂,虽然巴萨想把他送走,但由于他在巴萨手握高薪,本人更倾向于留在球队,最终结果会怎样尚不可知。 本报综合消息